

**I. COMUNIDAD DE MADRID****D) Anuncios****Consejería de Educación, Ciencia y Universidades**

- 19** *CORRECCIÓN de errores del Convenio de 26 de junio de 2024, entre la Comunidad de Madrid (Consejería de Educación, Ciencia y Universidades) y la Corporación de Radio y Televisión Española, Sociedad Anónima, SME, para la realización de prácticas externas de los alumnos del Real Conservatorio Superior de Música de Madrid.*

Apreciado error tipográfico, en la publicación del citado Convenio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID, número 268, correspondiente al día 9 de noviembre de 2024, páginas 64 a 76 (número de inserción 03/17.834/24), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En las páginas 1 y 64 en el sumario.

Donde dice:

Convenio de 25 de junio de 2024, entre la Comunidad de Madrid (Consejería de Educación, Ciencia y Universidades) y la Corporación de Radio y Televisión Española, Sociedad Anónima, SME, para la realización de prácticas externas de los alumnos del Real Conservatorio Superior de Música de Madrid.

Debe decir:

Convenio de 26 de junio de 2024, entre la Comunidad de Madrid (Consejería de Educación, Ciencia y Universidades) y la Corporación de Radio y Televisión Española, Sociedad Anónima, SME, para la realización de prácticas externas de los alumnos del Real Conservatorio Superior de Música de Madrid.

Madrid, a 12 de noviembre de 2024.

(03/18.439/24)

